
„Uniți în diversitate: Ziua Internațională a Toleranței” la C.S.E.I. „Elena
Doamna” Focșani

Cu ocazia Zilei Internaționale a Toleranței, vineri 14.11.2025, C.S.E.I. „Elena
Doamna” în parteneriat cu: Biroul de Siguranță Școlară din cadrul IPJ Vrancea și Colegiul
Economic „Mihail Kogălniceanu” Focșani a desfășurat o activitate în cadrul Proiectului
„Inocență fără violență” din cadrul  Programului național „Împreună prindem
curaj”– Program de prevenire a violenței și infracțiunilor în mediul școlar, finanțat de
Ministerul Educației și Cercetării, Ordin MEC nr. 6.485/06.10.2025.

Activitatea „Inocență fără violență” a fost coordonată de prof. Florea Alina în
colaborare cu prof. Ciribasă Gabriel, prof. Duca Elena - C.S.E.I. „Elena Doamna”  Focșani.

La activitate au participat următorii invitați: comisar șef de poliție Manolache
Monica - șef Birou Siguranța Școlară, profesor consilier școlar, Duță Tatiana,
profesor Pîrlog Daniela, profesor Vlaicu Oana - Colegiul Economic ”Mihail Kogălniceanu”
Focșani.

Activitatea a fost structurată în două părți, având ca scop conștientizarea
efectelor negative ale violenței și încurajarea empatiei, colaborării și respectului
reciproc.

Prima parte a fost dedicată unei discuții interactive despre formele de violență și🔹
impactul acestora asupra copiilor, familiilor și comunității. Elevii au înțeles cât de
important este să spunem NU comportamentelor agresive și să alegem bunătatea.

În a doua parte, elevii din cele două școli partenere au participat la ateliere creative🔹
tematice:

- Colțul empatiei – realizarea unui panou cu postere și mesaje antiviolență.

- Brățara prieteniei – simbol al solidarității și aprecierii reciproce.

- Zidul bunătății – inimioare personalizate, unite într-un șirag al înțelegerii.

- Copacul valorilor – unde fiecare frunză exprimă o valoare morală esențială.

- O lume în culori – siluete decorate de elevi, simbolizând diversitatea și acceptarea.

Elevii din ambele unități de învățământ au creat desene, colaje și materiale
informative cu scopul de a promova prevenirea violenței în toate formele sale (fizică,
verbală și emoțională) în mediul școlar. În încheiere, a fost organizată o expoziție care a
reunit toate lucrările realizate.



Evenimentul s-a desfășurat cu succes datorită implicării și sprijinului acordat de
conducerea unităților de învățământ. Mulțumim tuturor celor implicați pentru
profesionalism și dedicație, în special echipei de conducere pentru coordonare, suport
logistic și implicare activă: director Cherciu Ioana, director adjunct Bernovici Petronela,
director Bocsok Gabriela și director adjunct Tudor Mihaela. Sprijinul oferit a fost esențial
pentru buna desfășurare a activităților și pentru crearea unei experiențe valoroase
pentru toți participanții.


